
Στα πλαίσια του καινοτόμου προγράμματος "Εργαστήρια Δεξιοτήτων", στην 4η θεματική ενότητα με 

τίτλο : "Δημιουργώ και καινοτομώ- Δημιουργική σκέψη και πρωτοβουλία" και με αφορμή την 

υποενότητα: "Επιχειρηματικότητα- Αγωγή Σταδιοδρομίας-Γνωριμία με τα επαγγέλματα" καλέσαμε, 

σήμερα, 16/5/2024,τον κ. Δεϊρμεντζόγλου Ιωάννη, συνταξιούχο εκπ/κό, συγγραφέα-λογοτέχνη, 

ιεροψάλτη-ιεροκήρυκα, ζωγράφο και μουσικό!!! 

 Ο κ. Δεϊρμεντζόγλου εστίασε στην ιδιότητα του εκπ/κού και του συγγραφέα. Τόνισε στα παιδιά 

πολλές φορές, να κάνουν αυτό που αγαπούν πραγματικά, αυτό που επιθυμούν. Μόνο τότε θα είναι 

αληθινά ευτυχισμένα, αφού θα κάνουν τη δουλειά που πάντα  ονειρεύονταν. Ο δάσκαλος, πρέπει να 

διακατέχεται από 2 αρετές: αγάπη και υπομονή!!! Επίσης, να κάνει με ευχάριστο τρόπο την 

διδασκαλία, με παιγνιώδεις δράσεις, ώστε τα παιδιά, με χαρά να μαθαίνουν τις νέες γνώσεις, να τις 

κάνουν κτήμα τους. «Να γίνεται συχνά το μάθημα παιχνίδι και το παιχνίδι γνώση». Έτσι, με αυτό τον 

τρόπο , οι νέες γνώσεις θα μείνουν βαθιά χαραγμένες στο μυαλό, στην ψυχή και στην καρδιά των 

παιδιών!! 

 Επιπρόσθετα, ο κ. Δεϊρμεντζόγλου μίλησε και για την αξία του λογοτεχνικού βιβλίου (ανοίγει, 

ακονίζει  το μυαλό, διευρύνει τους πνευματικούς ορίζοντες, βελτιώνει τη μνήμη και την συγκέντρωση, 

μειώνει το άγχος-την ένταση-το στρες, αποτελεί ευχάριστη συντροφιά, εμπλουτίζει το λεξιλόγιο, την 

γραπτή και προφορική έκφραση με τη χρήση κοσμητικών επιθέτων, συνωνύμων και άλλων 

καλολογικών στοιχείων, ψυχαγωγεί, προβληματίζει, ευαισθητοποιεί κτλ.) 



«Να αγκαλιάσετε το βιβλίο» τόνισε πολλές φορές στα παιδιά, «και να το αγαπήσετε». Επιπλέον, ο κ. 

Δεϊρμεντζόγλου, παρότρυνε τα παιδιά να γράφουν μικρά κείμενα, να καταγράφουν τις σκέψεις τους, 

τα συναισθήματα τους, να γίνουν δηλ.  μικροί συγγραφείς. «Αυτά που νιώθετε στην ψυχή σας να τα 

μεταφέρετε στο χαρτί, να τα καταγράφετε. Ένα ταξίδι που πήγατε στο βουνό, στη θάλασσα, σε μία 

άλλη πόλη ή σε κάποιο χωριό, μια βόλτα στο δάσος, ένας περίπατος, μια εκδρομή κτλ.. Ξεκινήστε 

σήμερα, τώρα… Η αρχή είναι το ήμισυ του παντός!!! Αρκεί  η προσπάθεια!! Και να έχετε πάντα 

υπομονή, επιμονή και πίστη στον εαυτό σας». «Τα παιδιά που ξεκινούν από μικρή ηλικία καλλιτεχνικά 

μαθήματα, όπως ζωγραφική , μουσική κτλ έχουν υψηλό  IQ, σύμφωνα με διεθνείς έρευνες και 

μελέτες». 

Με αυτά τα λόγια έκλεισε την πολύ όμορφη παρουσίαση- ομιλία του , ο κ. Δεϊρμεντζόγλου, ο οποίος 

απάντησε στο τέλος,  σε όλες τις ερωτήσεις των παιδιών, με χαρά, υπομονή και προθυμία, έλυσε 

απορίες και  έδωσε διευκρινίσεις. Αυτό που έκανε ιδιαίτερη εντύπωση στα παιδιά, είναι όταν 

παρέδωσε απλά μαθήματα ζωγραφικής (ιχνογραφήματος) στον πίνακα, όπου σχεδίασε, με απλά 

βήματα και γραμμές μία πάπια, ένα πουλί, έναν άνθρωπο και , στο τέλος, ένα εντυπωσιακό 

παραθαλάσσιο τοπίο!!! 

Κλείσαμε την ωραία, υπέροχη, καταπληκτική και θαυμάσια παρουσίαση, με ένα δυνατό 

χειροκρότημα και με μια αναμνηστική φωτογραφία! 

Τον ευχαριστούμε ολόθερμα!! 

 













































 


